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12 0 24 36 

6 1 6 9 

 كتاب  25=5×5عدد الكتب التي اشتروھا

   24=6+6+6+6الطریقة الأولى:

 24=4+4+4+4+4+4الطریقة الثانیة:

 صفوف  4أعمدة و  6أو رسم شبكة فیھا  
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30 42 18 

0 54 48 

6 1
 

6 3 

3 5 20 

  30= 5×6عد قطع الشكولاتة مع الطلاب =
 قطعة

 معھم  ىما تبق 

30-6=24  
 قطعة

  42= 6× 7حافلات ھو   7العدد الذي تسعھ 
 طالب  

حافلات من النوع نفسھ   7 ي لا تكف
 42>45طالب لأن   45لنقل  

6 ×3 +6 ×3 =18+18 =36 

أقلام كم قلم في  7حقائب في كل منھا    6لدى أحمد  
 الحقائب كلھا؟ 

 42= 6× 7الحل: عدد الأقلام = 
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 صدفة   21=3×7عدد الأصداف =

0 0 8 

 ریال   5ریال أقل من    2لا لیس من المعقول لأن لدیھما  

600 200 500 

860 

750 +110 =860  
 فالجواب معقول 

435 

100 +300 =400 

532 

370 +160 =530 
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